



Aby mohol človek spievať musí byť v istom stave vnútorného súladu. Ten kto nemá vieru, nemôže, rovnako ako ten kto ide spáchať zločin, koho zmieta vlastný nepokoj a koho zožiera závišť. Spev bol vždy vážnou súčasťou mužskej kultúry bojových zoskupení. Veľa sa popísalo na účet pravej európskej duchovnosti, spev je však pomerne určitou formou vzývania ducha a zároveň jeho vyjadrenia. Minulo tisícročie toľko debatovaného kresťanstva u nás, ešte neminulo storočie od čias posledných veľkých pokusov o európsku obnovu. V tejto súvislosti, je pozoruhodný príklad troch nižšie uvedených piesní, svedčiacich o duchu troch hnutí ktoré

stavali na viere v Krista – pod znamením kríža v nich ožívajú odveké európske symboly orla, krvi a Slnka.

Hymna legionárskej mládeže - Imnul Tineretii Legionare

(pieseň rumunskej Légie Archanjela Michala / Legiunea Arhanghelului Mihail – Garda de Fier)

Svätá legionárska mládež, s hrudou ako železo a dušou ako ľalia. Smelý nápor jari, s tvárou ako karpatské jazero, s pažami vzpierajúcimi sa k Slnku. Ikonostasy pre stáročia, tvorené skalou, ohňom a morom, a spojené odvážne dáckou krvou.

Refrén: Garda, Kapitán, menia nás v železné orly, vlast, Kapitán a Archanjel z neba.

Smrť, iba legionárska smrť, pre nás najradostnejšia svatba, za svätý kríž, za zem, prekonávame lesi a zdolávame hory. Nebojíme sa žiadnej temnice, ani bolesti, ani nepriateľskej búrky, ak všetci padneme ranou do hlavy, je nám drahá smrť za Kapitána.

Refrén: Garda, Kapitán, menia nás v železné orly, vlast, Kapitán a Archanjel z neba.

Svätá legionárska mládež, staviame chrámy, statočne znášame vezenie, v našom horkom útlaku, premýšľame a spievame o Nicadori. V severnom vetre i Slnku, nesieme svetlo víťazom, hrdinom staviame oltáre, a máme len gulky pre zradcov.

Refrén: Garda, Kapitán, menia nás v železné orly, vlast, Kapitán a Archanjel z neba.

Rexistická Národná Hymna - Hymne National Rexiste

(pieseň belgického hnutí Christus Rex)



Nečistý vzduch sa vznáša nad Belgickom. V našich kantónoch, moc strán nás drví pod tyranským jarmom, falošných a zvrátených zmocnencov. Avšak zatiaľ dieťa Arden našlo u seba potrebné zbrane. A ich slávny les ho požiadal prísť, do boja, nasekať si v ňom metly!

Refrén: A ich slávny les ho požiadal prísť, do boja, nasekať si v ňom metly!

Socialisti, liberáli, katolíci, pridajte sa k Rexu, ľudia všetkých názorov, nasledujme vodcu v jeho hrdinskom pochode, zjednoťme sa pre spásu národa. Nech sa obávajú odvahy v našich radoch! Hor sa na bankstrov, zradcov, prehnitých! Stoj Moskva! Chlapci našej rasy dobre strážia zem, ktorá ich živí.

Refrén: Stoj Moskva! Chlapci našej rasy dobre strážia zem, ktorá ich živí.

Flámi, Valóni, pre lásku a z duše, každý z nás nasleduje svoj ideál. Veľký rečník chce šíriť tento plameň, súč vždy jeho verným rytierom. Odvahu ešte, statočný Léon Degrelle, čaká národ, a ty mu ju dáš. Až k triumfu ťa budeme nasledovať, za vlasť, za mier, Rex zvíťazí!

Refrén: Až k triumfu ťa budeme nasledovať, za vlasť, za mier, Rex zvíťazí!

Tvárrou k Slnku - Cara al Sol

(pieseň španielskej Falangy - Falange Española de las J.O.N.S.)

Tvárou k Slnku v novej košeli, ktorú si včera vyšila červenou, tak ma smrť nájde ak ma vezme a už ťa viac neuvidím.

Stanem vedno s kamarátmi, ktorí sú na stráži hore s hviezdami, s pevným výrazom a s nami v našom úsilí.

Ak ti povedia že som padol, vedz že som na svojom predurčenom mieste.

Víťazné vlajky sa vrátia, radostným krokom mieru, a prinesú päť ruží: mojich päť striel.

Vráti sa jarný smiech, na ktorý čaká nebo, zem i more.

Vpred, mužstvo, k víťazstvu, nech svitá nové ráno nad Španielskom!

Jedno Španielsko! Veľké Španielsko! Slobodné Španielsko! Španielsko vpred!

Článek **Spev prejavom ducha** byl převzat ze stránek Integra!. Video doplnila redakce DP.